
Egyesületi élet

A látogatás a Kaszó Zrt. Vadászház és 
Üdülő vendégeiként egy tartalmas 
ebéddel kezdődött. A csoportot Verecz
key Márton, a Kaszó Zrt. műszaki igaz-
gatója, vezérigazgató-helyettese köszön
tötte, bemutatva a társaság működését 
és a térség speciális erdőgazdálkodási 
viszonyait.

Ezt követően Czeller Márton, a Ka-
szó Zrt. erdőművelési osztályvezetője 
vezette a szakmai terepi programot. A 
résztvevők először egy különböző er-
dőművelési technológiákkal felújított 
erdőrészletet tekinthettek meg. 

A különböző talajelőkészítési és ülte-
tési munkálatok (ültetőgépes ültetés, 
forgatással egyidejű ültetés, gödörfúró-
val történő ültetés) mellett szó esett az 
elegyesség kérdéséről, valamint a csere-
bogárpajor ellen alkalmazott védekezési 

technológiákról. A különféle módszerek 
mellett megtekintettünk egy sikeres er-
dőtelepítést, amely a mintafásítási prog-
ramok keretén belül valósult meg.

A tanulmányút második állomása az 
erdészeti társaság csemetekertje volt, 
ahol szakmai vezetőnk részletesen be-
mutatta az ültetési és öntözési techno-

lógiákat, a gépesítés szerepét, valamint 
a fenntartható szaporítóanyag-termelés 
kihívásait. 

A délutánt a Lombkorona-tanösvény 
bejárása tette különlegessé, amely egy-
szerre természeti és oktatási szempont-
ból is kiemelkedő. A nap zárásaként 
baráti hangulatú vacsorán találkoztak a 
résztvevők a Főherceg fogadóban, ahol 
kötetlen beszélgetés során osztották 
meg tapasztalataikat és élményeiket.

A második nap a Kaszói Vadaspark 
látogatásával kezdődött. Itt a helyi vad-
fajok bemutatása mellett a természetes 
élőhelyek fenntartásának fontosságáról 
is képet kaphattunk. A program folyta-
tásaként kisvasúttal a Baláta-tóhoz uta-
zott a csoport, ahol helyi szakvezetés 
mellett ismerkedhettek meg a tó külön-
leges, vizes élőhelyként számon tartott 
természetvédelmi jelentőségével. A je-
lenleg víz nélküli állapot szemléletes 
példát mutatott a térségben zajló klíma-
változási folyamatokra.

A tanulmányutat közös ebéd zárta, 
majd a résztvevők élményekben és 
szakmai tapasztalatokban gazdagon in-
dultak haza. A két helyi csoport közös 
programja ismét bizonyította, hogy az 
erdészeti szakma legértékesebb moz-
gatórugója a közösség, az együttgon-
dolkodás és az egymástól való tanulás.

Szöveg és kép: Tarjányi Lili,  
OEE Kecskeméti H. Cs.

Az év végi elcsendesedés időszakában számos látogató cso-
port megfordul itt az OEE, illetve a magyar erdészet egyéb 
szervezeteinek, vezetőinek képviseletében. Így tettek novem-
ber 18-án dr. Andréka Tamás és Zambó Péter, az Agrárminisz-
térium államtitkárai is, Kiss László OEE elnök kíséretével.

November 22-én – egy selmeci látogatás programjaként - 
az Ipoly Erdő Zrt., a Balassagyarmati és a Felvidéki Helyi Cso-
port néhány képviselőjével az OEE emlékező szalagjait he-
lyeztük el az evangélikus temetőben. Ez alkalommal öt, egy-
kori akadémiai személyiség síremlékénél hajtottunk fejet. 

Közöttük volt Farbaky István, a géptan tanszék vezetője, 
akadémiai igazgató, Selmec országgyűlési képviselője; Kerpely 
Antal akadémikus, tanszékvezető, a magyar vaskohászati ok-
tatás megteremtője; Fekete Lajos, a növénytan és az erdőrende-
zés tanszék vezetője, akadémiai igazgató, miniszteri tanácsos; 
Grillusz Emil, az ábrázoló mértani tanszék oktatója, miniszteri 
tanácsos és Porubszky Samu, magyar királyi bányatanácsos.

Köszönjük mindazok elkötelezettségét, akik idejükkel, 
munkájukkal és forrásaikkal hozzájárultak, hozzájárulnak �  
selmeci professzoraink síremlékeinek gondozásához! �  
„A régi idők mesterei velünk élnek minden �  
tettünkben, ha az emlékeiket ápoljuk.”

Szöveg és kép:  
OEE Balassagyarmati H. Cs.

Múltunk emlékeinek ápolása fontos küldetés az Országos 
Erdészeti Egyesületben – bányász és kohász testvéreinkkel 
közös hagyományunk. Ennek része egykori professzoraink 
sírjainak látogatása, rendszeres gondozása Selmecbányán.

Főhajtás selmeci professzoraink emlékére

A korábbi hagyományoknak megfelelően ismét ősszel került sor az Országos Er-
dészeti Egyesület Kecskeméti Helyi Csoportjának szakmai tanulmányútjára, 
amely során ezúttal a Kaszó Zrt.-hez látogattunk el október 17–18. között. A 
program célja az volt, hogy a résztvevők megismerkedjenek a Kaszó Zrt. erdő-
gazdálkodási, csemetetermesztési és természetvédelmi tevékenységével, vala-
mint, hogy lehetőséget kapjanak a szakmai tapasztalatcserére és a személyes 
kapcsolatok erősítésére.

Szakmai és közösségi 
élmények Kaszón

A korábbi hagyományoknak megfe-
lelően, ismét ősszel került sor az Or-
szágos Erdészeti Egyesület Kecske-
méti Helyi Csoportjának szakmai ta-
nulmányútjára, amely során ezúttal 
a Kaszó Zrt.-hez látogattunk el októ-
ber 17–18. között. A program célja 
az volt, hogy a résztvevők megismer-
kedjenek a Kaszó Zrt. erdőgazdálko-
dási, csemetetermesztési és termé-
szetvédelmi tevékenységével, vala-
mint hogy lehetőséget kapjanak a 
szakmai tapasztalatcserére és a sze-
mélyes kapcsolatok erősítésére.
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